

300 多名家长争抢试用“管教王”

一知名小学老师特地赶到本报,系统了解软件各项功能

连日来,“管教王”学习软件现身聊城,本周六上午9点至11点半将进行免费试用活动的消息经本报报道后,让许多六一节不知道给孩子准备啥礼物的父母眼前一亮。29日,300多名家长争抢致电本报咨询热线8277793报名,要参加领取免费试用活动。

深度解读>>

三百家长争抢报名背后是因困扰家长的难题得解

本周六(6月1日)上午9点至11点半,本报将组织“管教王”学习软件免费试用活动,学生家长可于1日上午到本报位于聊城市兴华西路93号的今日聊城编辑部会议室,交50元押金领取一套“管教王”学习软件,进行免费试用。本次免费试用时间为3个月,试用结束后将学习软件退还本报后,50元押金也将如数退还家长。

29日,这一消息报道后随即吸引了众多学生家长关注,本报咨询热线8277793也开始响个不停。据不完全统计,当天共有300多名学生家长争抢报名免费试用。

据业内人士分析,这背后是因有一个问题一直困扰着众多学生家长。给孩子选购礼物,究竟买的是什么?是硬件还是软件?学习机行业发展到今天,本身就存在着这样一个矛盾,家长想买的是同步的知识、学习方法以及同步的课件和检测题,

却要无可奈何地买上一台硬件设备——所谓的学习机,才能实现同步知识的学习。

然而,大家都知道买了学习机以后,所有的课件因为学习机本身内存的局限性不能全部下载进去,虽然下载都是免费的,但每年都要去服务点下载,这就得耗费学生或家长大量时间和交通费用。而且,学习机一旦出现质量问题,基本上都要返厂维修,这部分费用也让人不容小觑。据不完全统计,使用学习机每年的维修费用大概在100多元,这些问题已经严重困扰着学习机的用户,对学习机可以说是又爱又恨!

管教王学习机软件,属于业界最优秀的中小学生点读学习软件,主要分为学前、小学、初中、高中,是真正的电脑点读机,全面超越实体点读机及学生电脑,设计科学化、人性化、趣味化、简易化,广受家长和教师、学生的好评,自诞生起就掀起家庭电脑点读机的热潮,替代了传统点读机和学生电脑。

安装了“管教王”家里电脑让孩子随便玩

29日上午,城区某知名小学的老师看到本报报道后,感觉“管教王”学习软件对目前提升孩子的学习成绩特别有帮助,特地赶到本报今日聊城编辑部,系统了解了软件

的各种功能,并请工作人员对软件进行了演示。

据刘老师介绍,安装这款软件后,再也不用担心孩子玩电脑了。刘老师说,电脑是现代社会基础工具,每个人都要掌握电脑知识,而且是越早接触电脑越好。但家长只其一不知其二,电脑是把双刃剑,它本身没有学习资源,强大的娱乐功能反而容易让孩子沉迷网络、游戏,耽误学习。

刘老师说,他从“管教王”学习软件研发人员处了解到,“管教王”学习软件是黄冈教院研究的专业学习软件,从小学到高中,九门功课同步学习,还能听名师辅导。而且,“管教王”学习软件还设有家长管理系统,能有效地监管孩子使用电脑,让孩子再也玩不了网络游戏,上不了与学习无关的网站,从此把家里的电脑变成真正的学习机。

研发人员则介绍说,作为父母,最关心的是孩子的教育成长。但是,孩子的教育确实不是一件容易的事,或许家长可以试试全新上市的电脑学习系统——管教王。这款新研发的学习软件是传统点读机、学生电脑、视频学习机等取代者,是真正的全方位的电脑学习机,不仅快捷、灵便,而且还具有其他学习机不具有的稳定性,15年超长保用期,解决传统学习机损坏的后顾之忧。一次投入一步到位,随时升级永不淘汰。

特别提醒>>

“管教王”免费试用仨月 本周六上午可来本报领取

鉴于众多学习家长纷纷致电本报咨询热线8277793,咨询这款学习的功能及订购事宜,本报定于6月1日上午9点至11点半,也就是本周六上午举办“管教王”学习软件领取免费试用活动。

学生家长可于1日上午到本报位于聊城市兴华西路93号的今日聊城编辑部会议室,交50元押金领取一套“管教王”学习软

件,进行免费试用。本次免费试用时间为3个月,试用结束后将学习软件退还本报后,50元押金也将如数退还家长。

活动现场订购这款全国统一售价为698元的“管教王”学习软件的,本报还推出了超值礼品赠送活动,现场订购成功即送上价值300元左右的超值礼品。数量有限,赠完为止。

为了彻底让家长放心给孩子选购“管教王”,当做六一节的礼物送给孩子,本报今起特开设咨询热线8277793,给家长提供选购、咨询服务。

(张跃峰)

南黄冈·北海淀名师同步视频

*10000集高清视频 *全国十门功课同步学习 *3000G学习资源库

家教必备
永不淘汰
免费升级



全国创新

电子课本 同步点读 同步辅导

同步讲解 同步测验 同步练习

家庭电脑/智能电视

管教王 + 家庭电脑/智能电视 =

{

点读机 学习机

学习电脑 名师家教

为孩子升值 为您省钱更耐用